

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 16.01.2023

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 20 – Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV**

Verejný obstarávateľ Obec Hrubý Šúr, so sídlom Hrubý Šúr 205, 903 01 Hrubý Šúr, IČO: 00 305 987 (ďalej aj ako „Verejný obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 19.10.2022 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 202-573627 a dňa 20.10.2022 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 227/2022 pod označením 44372 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávateľa vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.1 Gravitačné stoky byly opraveny položky č.4 v jednotlivých stokách z textu „Poplatky na skládke -asfalty“ na nový text „Poplatky na skládke – asfalty, vrátane dopravy, nakladania a vykladania, uloženia“. Zároveň byly změněny položky č.77 z textu „Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope“ na nový text „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania. uloženia a aj poplatku za skládku“.</p> <p>Nejsou činnosti – doprava, nakladanie, vykladanie a uloženie, resp. poplatek za skládku – uvedeny dvakrát?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Nie, poplatky nie sú uvedené dvakrát. V položke 77 „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania, uloženia a aj poplatku za skládku“ uchádzač ocení tie vybúrané hmoty, ktoré nie sú uvedené v predchádzajúcich položkách, nakoľko vybúrané hmoty uvedené v zátvorke sú len ako príklad.</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.2 Gravitačné přípojky byla opravena položka č.4 z textu „Poplatky na skládke -asfalty“ na nový text „Poplatky na skládke – asfalty, vrátane dopravy, nakladania a vykladania,</p>

	<p>uloženia". Zároveň byla zmeněna položka č.54 z textu „Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope" na nový text „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania. uloženia a aj poplatku za skládku".</p> <p>Nejsou činnosti – doprava, nakladanie, vykladanie a uloženie, resp. poplatek za skládku – uvedeny dvakrát?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Nie, poplatky nie sú uvedené dvakrát. V položke 77 „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania, uloženia a aj poplatku za skládku" uchádzač ocení tie vybúrané hmoty, ktoré nie sú uvedené v predchádzajúcich položkách, nakoľko vybúrané hmoty uvedené v zátvorke sú len ako príklad.</p>
3	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.1 Gravitačné stoky byly opraveny položky č.5 v jednotlivých stokách z textu „Poplatky na skládke - ostatné" na nové položky (Stoka A č.82, stoka AA č.107 atd.) s textem „Poplatky na skládke – asfalty, vrátane dopravy, nakladania a vykladania, uloženia". Zároveň byly zmeněny položky č.77 z textu „Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope" na nový text „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania. uloženia a aj poplatku za skládku".</p> <p>Nejsou činnosti – doprava, nakladanie, vykladanie a uloženie, resp. poplatek za skládku – uvedeny dvakrát?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Nie, poplatky nie sú uvedené dvakrát. V položke 77 „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania, uloženia a aj poplatku za skládku" uchádzač ocení tie vybúrané hmoty, ktoré nie sú uvedené v predchádzajúcich položkách, nakoľko vybúrané hmoty uvedené v zátvorke sú len ako príklad.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.2 Gravitačné přípojky byla opravena položka č.4 z textu „Poplatky na skládke - ostatné" na nový text „Poplatky na skládke – asfalty, vrátane dopravy, nakladania a vykladania, uloženia". Zároveň byla zmeněna položka č.54 z textu „Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope" na nový text „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania. uloženia a aj poplatku za skládku".</p> <p>Nejsou činnosti – doprava, nakladanie, vykladanie a uloženie, resp. poplatek za skládku – uvedeny dvakrát?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Nie, poplatky nie sú uvedené dvakrát. V položke 77 „Doprava vybúraných hmôt (asfalt. betón. Kameň a ost.) vrátane nakladania a vykladania, uloženia a aj poplatku za skládku" uchádzač ocení tie vybúrané hmoty, ktoré nie sú uvedené v predchádzajúcich položkách, nakoľko vybúrané hmoty uvedené v zátvorke sú len ako príklad.</p>
5	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.1 Gravitačné stoky byly vynechány položky č.10 s textem „Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3" a č.12 s textem „Príplatok k cenám za lepivosť horniny" v jednotlivých stokách. Znamená to, že má uchazeč predpokladať, že hornina bude nelepivá?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Nie, uchádzač nemá predpokladať, že hornina bude nelepivá, ale príplatky si započíta v</p>

	príslušných jednotkových cenách uvedených vo výkaze výmer.
6	<p>Otázka:</p> <p>V SO 06.2 Gravitačné prípojky byla vynechána položka č.10 s textem „Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3" a č.31 s textem „Príplatok za lepivosť horniny". Znamená to, že má uchazeč predpokladať, že hornina bude nelepivá?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Nie, uchádzač nemá predpokladať, že hornina bude nelepivá, ale príplatky si započíta v príslušných jednotkových cenách uvedených vo výkaze výmer.</p>
7	<p>Otázka:</p> <p>V SO 6.1 Gravitačné stoky při stoce AA chybí položka „Demontáž odpadového potrubia menovitej svetlosti DN150". Doplní obstarávateľ túto položku?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ nedoplní túto položku, uchádzač ocení predložený výkaz výmer.</p>
8	<p>Otázka:</p> <p>V SO 6.1 Gravitačné stoky je u stoky AA1 v položke č.35 s textem „Beton asfaltový po zhutnení III.tr. jemnozrnný hr2x 50mm – PC" uvedena stejná výmera jako u položky č.40 s textem „Postrek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z asfaltu cestného v množstve od 0,50 do 0,70 kg/m<sup>2</sup>". Znamená to, že při stejné výměře obou položek je třeba kalkulovat pokládku dvou vrstev betonu asfaltového v hrubke každej vrstvy 50mm?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Áno, uchádzač má kalkulovať polozenie 2 vrstiev betónu asfaltového v hrúbke každej vrstvy 50mm.</p>
9	<p>Otázka:</p> <p>V SO 6.1 Gravitačné stoky je u stoky AA1 v položke č.70 s textem „Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo popdkladu hĺbky do 50mm" uvedena výmera 271,750 m. Domnívame se, že vzhľadom k položke č.35 s textem „Beton asfaltový po zhutnení III.tr. jemnozrnný hr2x 50mm – PC" má byť výmera položky č.70 dvojnásobná alebo má byť dvojnásobná hĺbka řezu. Opraví obstarávateľ túto výmeru, resp. text položky č.70?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ neopraví výmeru resp. text, uchádzač si hrúbku 2x50mm započíta do jednotkovej ceny v tejto položke.</p>
10	<p>Otázka:</p> <p>Provede obstarávateľ opravu dle předešlého dotazu č.9 i u ostatních stok v SO 6.1 Gravitačné stoky?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ neopraví výmeru resp. text, uchádzač si hrúbku 2x50mm započíta do jednotkovej ceny v tejto položke ani u ostatných stôk v SO 6.1 Gravitačné stoky.</p>



JUDr. Gabriela Heribanová  
Tatra Tender s.r.o.  
Křemého 16  
811 04 Bratislava